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Υποδοχή πρωτοετών φοιτητών σε Διδυμότειχο 
και Ορεστιάδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Αρχομένης της νέας ακαδημαϊκής περιόδου 2024-2025 το 
απόγευμα της Δευτέρας, 14 Οκτωβρίου, πραγματοποιήθηκε η 
επίσημη υποδοχή των πρώτων φοιτητών του Τμήματος 
Ψυχολογίας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, που 
ιδρύθηκε πρόσφατα με απόφαση της Πολιτείας και εδρεύει στο 
Διδυμότειχο.

Μετά τον αγιασμό, που τελέσθηκε από τον Μητροπολίτη Διδυμοτείχου, 
Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνό, χαιρετισμούς απηύθυναν ο Πρύτανης του 
Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης Φώτης Μάρης, ο Γενικός Γραμματέας 
Ανώτατης Εκπαίδευσης Νίκος Παπαϊωάννου, ο Περιφερειάρχης Ανατολικής 
Μακεδονίας Θράκης Χριστόδουλος Τοψίδης, ο Δήμαρχος Διδυμοτείχου Ρωμύλος 
Χατζηγιάννογλου, ο Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Αγωγής Άγγελος Μάρκος 
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και ο Πρόεδρος του Τμήματος Ψυχολογίας Νικόλαος Μακρής.

Ο Σεβασμιώτατος στην προσφώνησή του σημείωσε ότι η ίδρυση του Τμήματος 
Ψυχολογίας στο ακριτικό Διδυμότειχο σηματοδοτεί ένα νέο κεφάλαιο στην 
ακαδημαϊκή προοπτική του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης και της περιοχής 
του Βορείου Έβρου. Στη συνέχεια συνεχάρη τους επιτυχόντες φοιτητές και όλους 
όσους καθ’ οιονδήποτε τρόπο συνέβαλαν για την ίδρυση του Τμήματος και 
εργάσθηκαν επίπονα για την εύρυθμη λειτουργία του.

Μητροπολίτης Διδυμοτείχου: “Η ψυχή μας είναι η ζωντανή 
σφραγίδα του Θεού στην ύπαρξή μας”

Τέλος αφού καλωσόρισε τους νέους φοιτητές και τις φοιτήτριες ευχόμενος καλή 
επιτυχία και φώτιση Θεού, τους επεσήμανε ότι το αντικείμενο των σπουδών τους 
είναι κάτι μοναδικό και πολύτιμο. «Ἡ ψυχή μας, ”είπε”, ἡ ζωή μας, ἡ 
προσωπικότητά μας εἶναι ἕνα δῶρο πού μᾶς χαρίσθηκε. Δέν εἶναι κάτι 
πού μᾶς ἀνήκει δικαιωματικά. Οὔτε εἶναι κάτι πού τό δημιουργήσαμε 
ἐμεῖς. Ἡ ψυχή μας εἶναι ἡ ζωντανή σφραγίδα τοῦ Θεοῦ στήν ὕπαρξή μας. 
Εἶναι ἡ ἀναπνοή τοῦ Δημιουργοῦ πάνω μας. Μᾶς δόθηκε ἀπό ἀγάπη. Ἔχει 
τή δυνατότητα νά ἀντανακλᾶ τήν ἀγάπη, νά παράγει καί νά χαρίζει 
ἀγάπη. Ἡ ψυχή εἶναι ἕνα δῶρο πρός διαχείριση καί ὄχι πρός κατοχή. Κάθε 
ἄνθρωπος διαχειρίζεται κατά τέτοιο τρόπο τήν ψυχή του ὥστε νά 
παραμένει καθαρή καί ζωντανή εἰκόνα Αὐτοῦ, πού τοῦ τή χάρισε. Ἄν δέν 
κάνει αὐτή τή σωστή διαχείριση, ἡ ψυχή του σκοτίζεται, κουρελιάζεται 
καί καθίσταται ἄχρηστη. Μία τέτοια ψυχή εἶναι πλέον ἄχρηστη σάν ἕνας 
πίνακας πού πέταξαν ἐπάνω του λαδομπογιές καί τόν ἀλλοίωσαν».



Την Τετάρτη, της ίδιας εβδομάδος, 16η του ιδίου μηνός ο Σεβασμιώτατος, 
παρουσία του Κοσμήτορος της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του 
Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης Καθηγητή Σπυρίδωνος Γαλατσίδα, που 
εδρεύει στην Ορεστιάδα, τέλεσε τον αγιασμό υποδοχής των πρωτοετών φοιτητών 
στο Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης και στο Τμήμα Δασολογίας και Διαχείρισης 
Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Δαμασκηνός, απευθυνόμενος στους φοιτητές 
της Σχολής εξέφρασε την ελπίδα ότι οι νέοι επιστήμονες της Σχολής θα εργασθούν 
με ευαισθησία για την περιβαλλοντική ανάπτυξη, για την αντιμετώπιση της 
κλιματικής αλλαγής και για την προστασία των δασών με στόχο ο πρωτογενής 
τομέας να δημιουργήσει προϋποθέσεις ανάκαμψης της τοπικής οικονομίας. Ο 
Σεβασμιώτατος επίσης κάλεσε στους νέους φοιτητές να αγαπήσουν το αντικείμενο 
των σπουδών τους, να αφιερωθούν σε αυτό, να μην παρασύρονται μακριά από τους 
στόχους τους αλλά και να πλουτίσουν με γνώσεις, ήθος και κοινωνικότητα, 
παραμένοντας πιστοί στις αξίες της οικογένειάς τους και της επιστήμης τους.
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